

SHORT NEWS

Фальк Тишендорф выступил модератором брифинга Первого заместителя Министра промышленности и торговли РФ Василия Осьмакова

В рамках промышленной выставки ИННОПРОМ 2021 состоялся 6 июля 2021 г. эксклюзивный брифинг Первого заместителя Министра промышленности и торговли РФ Василия Осьмакова для представителей немецкого бизнеса. Среди участников мероприятия были представители крупного и среднего немецкого бизнеса. Модерировал брифинг председатель Комитета Российско-Германской ВТП по локализации и промышленному производству и управляющий партнер BEITEN BURKHARDT Russia Фальк Тишендорф.

Василий Осьмаков обозначил намерения Минпромторга России по внедрению в ближайшее время планов импортозамещения "второго поколения" для ключевых отраслей промышленности, анонсировал запуск "грантов для инвесторов" не только для производителей автокомпонентов, но и для производителей компонентов в перерабатывающей отрасли в целом, а также обратил внимание на возможности участия для немецких инвесторов в реализации крупных национальных проектов и других проектов стратегического развития, в том числе через механизм СПИК 2.0.

Представители немецкого бизнеса задали Первому заместителю Министра промышленности вопросы, связанные с мерами поддержки отдельных отраслей промышленности, совершенствованием таможенного регулирования при реализации проектов по локализации, повышением энергетической эффективности промышленного оборудования, а также регулированием безопасности использования промышленных роботов. Участники встречи обсудили с Василием Осьмаковым также конкретные проблемы компаний и проработали пути их решения.